

我市举行各界人士迎新春团拜会

谭作钧致词 谭成旭主持 肖盛峰王启尧出席

2月12日,新春佳节即将来临之际,2018年大连市各界人士迎新春团拜会在棒槌岛宾馆举行。省委常委、市委书记谭作钧出席并致词。市委副书记、市长谭成旭主持。市人大常委会主任肖盛峰,市政协主席王启尧出席。

谭作钧代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向全市人民拜年,向离退休老领导、老同志,向驻连部队指战员、武警官兵和公安干警,向各民主党派、工商联、人民团体和社会各界人士,向投身大连建设的外来务工人员,向在连的香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾同胞和海外侨胞,向所有关心支持大连发展的国际友人,致以新春的问候和美

好的祝福。

谭作钧说,刚刚过去的2017年,全市广大党员干部群众在党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,持之以恒落实新发展理念 and “四个着力”“三个推进”,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,圆满完成了全年任务,较好地发挥了辽宁全面振兴排头兵和领头羊作用。成绩的取得,凝结着全市人民的智慧和汗水,饱含着社会各界的支持和帮助。在此,向全市人民,向所有关心大连、支持大连,为大连振兴发展倾注心血的

各界人士,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

谭作钧说,今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年。我们将全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,把握高质量发展根本要求,深化改革开放创新,继续保持经济平稳健康发展良好势头,勇当辽宁全面振兴的排头兵和领头羊。我们将始终把老百姓的事情当成自己的事情,抓住人民群众最关心最直接最现实的利益问题,一件事情接着办,让振兴发展成果更多更公平惠及全市人民。我们将以永远在路上的执着全面

从严治党,坚决查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

谭作钧说,我们深知,贯彻落实党的十九大各项决策部署,履行好中央、省委赋予的光荣使命,还有许多“雪山”要爬、“草地”要过。只要我们团结一心、众志成城,埋头苦干、真抓实干,就一定能够肩负起新时代赋予的新使命,就一定能够推动党的十九大描绘的宏伟蓝图在大连率先变为生动实践。

谭作钧最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,和衷共济、锐意进取,奋力开拓新时代大连“两先

区”建设新征程!衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛、兴旺发达!衷心祝愿大连一年更比一年好、年年都有新气象!衷心祝愿全市人民新春快乐、万事如意、阖家幸福!

团拜会上,大连歌舞团、大连话剧团、大连杂技团、大连京剧院、瓦房店市非物质文化遗产保护中心表演了精彩的文艺节目。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导,市法院、市检察院领导,市老领导,驻连部队首长,各区市县、开放先导区、市直各单位主要负责同志,各民主党派、工商联负责人,中省属在连单位、高校主要负责同志,劳动模范等社会各界代表270余人出席团拜会。 大连日报记者刘星

大连市双拥共建恳谈会举行

体现新时代双拥工作的 大连特色 大连温度 大连标准

谭作钧讲话 谭成旭主持 肖盛峰王启尧驻连部队首长出席

2月12日,大连市双拥共建恳谈会在棒槌岛宾馆举行。我市党政军领导欢聚一堂,畅叙军民友谊,共商双拥共建大计。省委常委、市委书记谭作钧出席并讲话,市委副书记、市长谭成旭主持。驻连空军某部首长刘国云讲话。市人大常委会主任肖盛峰、市政协主席王启尧,驻连部队首长傅爱国、严正明、姚立强、王光、陈道金,市委常委,市政府副市长等出席。

谭作钧代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人

民,向长期以来为大连经济社会发展作出突出贡献的驻连部队指战员、武警官兵和民兵预备役人员,向军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人及军烈属,致以新春的问候和诚挚的祝福。

谭作钧指出,2017年,在党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下,在全市人民的共同努力下,大连振兴发展取得了来之不易的成绩,形成了经济总体平稳、民生持续改善、社会和谐稳定的良好局面,较好地发挥了辽宁

全面振兴排头兵和领头羊的作用。这是全市上下团结拼搏、共同奋斗的结果,也凝聚着驻连部队广大官兵的心血和汗水。驻连部队广大官兵视大连为“第二故乡”,在创城争优、抢险救灾、维护稳定等重要任务中,召之即来、来之能战、战之必胜,为大连振兴发展作出了重大贡献,彰显了人民子弟兵威武之师、文明之师、胜利之师的良好形象,赢得了全市人民的广泛赞誉。

谭作钧强调,大连是一座有

着双拥工作光荣传统的城市,我们要继续保持和发扬这一光荣传统,努力做好新时代双拥工作。要聚焦部队官兵需要做好双拥工作,体现新时代双拥工作的大连特色、大连温度、大连标准,提高官兵和优抚对象的满意度。要聚焦全面推进国防和军队现代化及备战打仗需要,对部队调整改革、基础设施建设等给予大力支持,助推部队提升建设水平。要推动军民融合深度发展,构建军民一体化的国家战略体系,加快形成

全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。希望军地双方共同携起手来,努力把新时代双拥共建工作提高到一个新水平,不断开创军政军民团结新局面。

刘国云对大连经济社会发展取得的成绩表示祝贺,衷心感谢大连市社会各界拥军优属的鱼水深情,表示驻连部队官兵将继续视大连为第二故乡,一如既往地支持大连建设发展。祝愿大连明天更加美好、大连人民幸福安康。

大连日报记者刘星

新商报 公共广告

文明在大连
我是大连人

